

# 不动产电子证照今年市级试点

## 去年滨州市不动产登记中心办理不动产登记55110件

滨州2月1日讯 1月29日上午,滨州市不动产登记中心召开2020年度工作总结暨2021年度工作部署会议,总结了2020年的工作亮点和成效,查找了存在的短板和不足,安排部署2021年工作重点和目标任务。

2020年滨州市不动产登记中心共办理不动产登记55110件,颁发不动产权证书20241本,发放不动产登记证明33514份,向公检法及社会公众出具信息查询证明46358份,共收缴不动产登记费442.1万元,出让金5254.3万元;协助税务部门收缴税费6.235亿元;规范化整理不动产档案101467份;处理12345转办事项1429件;处理上级转来信访案件27件。

2021年,要加快推进一网通办。到3月底前确保银行全部业务线上办理,并

选择几家中介机构进行一网通办试点,力争6月底前中介机构一网通办业务全面推开。要抓紧完成线上人脸识别系统对接,真正实现一次不用跑,力争3月底完成。不动产登记证书不再张贴位置图,而是打印上含有位置信息的二维码,以此降低工作成本,提高工作效率。推动不动产电子证照的应用与普及,做好上报和争取,纳入市级试点。优化帮办代办、企业专窗、一网通办、企业及时回访等制度,切实解决企业实际需求。针对前台受理无法解答或较集中问题,每月要进行统计汇总,由审核科明确解决意见,以“明白纸”方式发放前台受理和咨询人员。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 王赞 张海龙

## 应对重污染天 市西城管检查施工违法

滨州2月1日讯 近日,滨城区综合行政执法大队市西中队按照要求及时启动空气重污染应急预案,对施工扬尘等违法行为进行执法检查,做到第一时间发现问题,第一时间处理。

执法人员对辖区32个工地进行了检查,要求工地负责人管理好渣土运输车辆,严禁超高超量运载,防止运输途中出现泄漏遗撒。执法人员强调,工地现场防尘措施要落实到位,场地内主要道路未做路面硬化的及时进行路面硬化,破损的路面要及时修复。对于土方堆放集中的位置要严格按照规定进行苫盖,防止大风扬尘污染。执法人员还强调,工

地围挡需设置到位,如围挡有破损的,要及时进行维护。另外,施工现场出入口应当公示施工现场负责人、环保监督员、扬尘污染控制措施、举报电话等信息,未按规定公示的,将给予处罚。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 王玲

## 营业执照在移动申报系统秒批秒办

### 邹平发出滨州首证

滨州2月1日讯 “听说办营业执照可以用自助机秒批秒办,本来想去大厅,没想到在家用平板电脑上就注册成功了,真是越来越方便了。”近日,特意跑到邹平市政务服务大厅领取营业执照的赵先生高兴地说。这也是滨州市第一张通过移动申报系统秒批秒办的营业执照。

1月28日,赵先生打电话咨询办理营业执照事项。工作人员得知其办理一人有限公司后,便将滨州企业注册秒批秒办APP推送给他,在电话中指导其使用平板电脑登录申报

系统进行注册。赵先生仅用十分钟,就注册成功。

2020年8月,邹平市行政审批服务局在滨州市率先安装智能审批系统,个人独资企业、一人有限公司、个体工商户等三类市场主体注册登记实现智能化秒批。尽管便利度大幅提升,但受设备安装场所限制,企业仍需到政务服务大厅办理。邹平市行政审批服务局从2020年下半年开始探索移动申报系统,与浪潮集团研发人员沟通交流,反复修改、测试,于今年1月推出平板设备申报系统。

系统上线后,企业通过下载滨州企业注册秒批秒办APP、登录平板软件系统,填写企业相关信息、上传身份证明材料、手机认证签名5个步骤,便可实现即时核准审批,与大厅自助设备使用步骤完全相同,操作简便、省时高效。注册成功后,企业可就近到政务服务大厅、镇街便民服务中心、政银合作银行网点的自助设备打印营业执照,也可在帮办人员的帮助下免费邮寄获取。

大众日报淄博融媒体中心记者 潘理涛 通讯员 董梅杰 刘雪晴

## 淄博市高青县人民医院产科提升诊疗水平 提高服务质量



患者给产科医护人员送锦旗表达谢意。

淄博市高青县人民医院作为县级医院,是县域内医疗卫生服务体系的龙头,为县域内老百姓看病的主要场所,是临床疑难常见病、多发病以及急危重症病人的救治中心。作为农村三级医疗网络的龙头,高青县人民医院在发展过程中一直坚持在医疗技术上求突破,在服务水平上求提升。

目前高青县人民医院已经发展成为一家技术力量雄厚,医疗设备齐全,科室设置完善,住院环境舒适优雅,集医疗、教学、科研、护理、康复为一体的综合性医院。其中产科作为医院发展的重点科室,更是取得了显著发展。

### 内外兼修 不断提升诊疗水平

高青县人民医院产科现开放床位23张,有VIP房间两间。26名医护人员中,有高级职称2人,中级职称15人。产科主任任何峰说:“高青县人民医院产科一直致力于医护团队建设,积极组织技能培训并提供进修机会,努力提升团队专业能力及服务水平,医疗骨干均在齐鲁医院、滨州医学院附属医院进修学习过。”

高超的诊疗水平,离不开技术精湛的医护团队,也离不开先进的医疗设备,高青县人民医院产科积极引进先进的产检设备,开展无痛分娩,在高危妊娠管理、产科急危重症救治、病理妊娠处理、孕期管理、难产处理、新生儿窒息救治及各种产科并发症、合并症的诊疗方面具有一流水平。

目前,高青县人民医院产科是县域内唯一一家危重孕产妇救治中心,在重症医学科、心内科、呼吸内科、麻醉科等

兄弟科室的支持下,每年管理高危孕产妇200余人,抢救危重症孕产妇40余人。

### 服务延伸 满足孕产妇需求

“现在90后是生育主力军,这个群体对产后护理服务的需求更加多样化。为更好地满足孕产妇的需求,给母婴提供更高品质的服务,我们科室在不断地做服务延伸。”高青县人民医院产科主任任何峰说。

目前产科已开展了无痛分娩、陪伴分娩、导乐分娩、无痛流产、新生儿洗澡、新生儿智护、新生儿抚触、产后乳房穴位按摩疏通等服务,并开设了孕妇学校,每月举办一次大型孕课会。

2021年,高青县人民医院将开展产后盆底评估和盆底康复等服务项目,让孕产妇不仅能在这里放心生孩子,还能安心做产后康复。为全面提高服务质量,高青县人民医院产科还将增设VIP家庭化病房,优化住院环境,改进住院体验。

此外,高青县人民医院产科也是山东省脐血库定点采集医院。脐带血是胎儿娩出、脐带结扎并离断后残留在胎盘和脐带中的血液,对血液系统等疾病的治疗有重要的医疗价值,所以选择在高青县人民医院生产的孕妇,可在院享受脐带血采集服务,为宝宝储存脐带血。

不忘医者初心,坚守医者仁心,高青县人民医院产科在主任任何峰的带领下,将不断提高技术,提升服务,更好地满足大众需求,更快地取得发展成果。

程美慧



## 卫生行政执法文书

### 催告书

文号:滨区卫医催(2021)01号  
王艳芬 身份证号:13092119791108202X 地址:滨城区彭李街道办事处渤海八路中医院沿街房 电话:13475090299;

你(单位)尚未履行我机关于2020年06月10日对你(单位)作出的行政决定【《行政处罚决定书》文号/编号:滨城卫医罚字(2020)第0003号】,收到本催告书之日起10日内,将罚没款叁万壹仟伍佰(31500)元、加处罚款叁万(30000)元缴至中国农业银行滨城区支行,地址:滨城区渤海五路黄河三路以南80米路东。如不履行上述义务,本机关将依法申请法院强制执行。

如你(单位)对此有异议,根据《中华人民共和国行政强制法》的有关规定,可在收到本催告书之日起10日内到滨城区卫生健康综合执法大队进行陈述和申辩。

当事人签收:  
年 月 日



备注:本通知书一式二联,第一联留存执法案卷,第二联交当事人。

中华人民共和国国家卫生健康委员会制定